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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Van Raak (SP) aan de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over het bericht dat in Groningen minder stemlokalen 
worden ingericht (ingezonden 4 november 2020). 

Mededeling van Minister Ollongren (Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties) (ontvangen 26 november 2020). 

Vraag 1
Bent u ervan op de hoogte dat de gemeente Groningen van plan is minder 
stemlokalen in te richten?1 

Vraag 2
Bent u bereid met de gemeente in gesprek te gaan om ervoor te zorgen dat 
in de gemeente niet minder maar méér stemlokalen worden ingericht, zoals 
de aangenomen motie-Van Raak vraagt?2 

Vraag 3
Bent u bereid de gemeente erop te wijzen dat ook in buurten en wijken 
rondom het centrum meer stembureaus moeten komen en dat het niet 
voldoende is vooral locaties te clusteren? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u mijn zorg dat meer gemeenten zullen kiezen voor meer grote locaties 
en dat hiermee de spreiding van stembureaus onder druk komt te staan? Zo 
nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de aan mij gestelde vragen van het lid Van Raak 
(SP) over het bericht dat in Groningen minder stemlokalen worden ingericht 
(ingezonden op 4 november 2020), met kenmerk 2020Z20479, niet binnen de 
termijn van drie weken kunnen worden beantwoord. 
Voor de beantwoording van de vragen is meer tijd nodig. Bij de beantwoor-
ding van deze vragen wil ik graag de resultaten van een peiling, die in 

1 https://www.rtvnoord.nl/nieuws/757497/Stemmen-in-tenten-bij-Tweede-Kamerverkiezingen-
in-Stad

2 Kamerstuk 35 590, nr. 15
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opdracht van het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties is 
uitgevoerd, over het huidige beeld van het aantal stemlokalen per gemeente 
betrekken. Op die manier kan ik uw Kamer een zo compleet mogelijk beeld 
geven over de stand van zaken in de gemeenten. Aan de rapportage van de 
peiling wordt nog gewerkt en deze is daarom nog niet beschikbaar. Uw 
Kamer ontvangt de antwoorden op de vragen en de uitkomsten van de 
peiling zo spoedig mogelijk.
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